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Name of the institution
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Year of study
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What degree program are you pursuing now?
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What pedagogic subject area are you currently pursuing?
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Online student satisfaction survey regarding teaching learning process.

How much of the syllabus was covered in the class?
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How well did the teachers prepare for the classes
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How well were the teachers able to communicate?
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The teacher’s approach to teaching can best be described as
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Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
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Was your performance in assignments discussed with you?
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The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.
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The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.
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The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
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Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.
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Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
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The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

18 responses

The teachers identify your strengths and encourage you with providing
right level of challenges.
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Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them.
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The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process.
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The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.
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Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
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Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
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What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.
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The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.
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Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.
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Inclusive education
Active participation
Group Discussions

1.Include ICT more often in teaching learning process
2.Have proper communication between teachers and students that help improve teaching
learning
3.Encourage and provide opportunities for research and innovative ideas

Overall teaching learning experience is good

1. Activities shall be held in a stress free manner.
2. More topics shall be divided among students for seminars. It is not necessary that the
teacher should discuss every topic in the classroom (to reduce teacher's burden and improve
learner participation).
3. Sufficient gap can be ensured between model examinations and university examinations.

None

Inclusion of Technology induced learning

C

Teachers should be more student friendly

Publish progress card on each semester to analyse the overall performance of the students.
Conduct proper workshops to improve the extra curricular activities of students.

My experience at that college was truly wonderful. The institution not only provided a
conducive environment for learning but also enriched me in various ways. It offered a
supportive community, inspiring mentors, and diverse opportunities that helped me grow
academically and personally. I am grateful for the valuable experiences and memories I gained
during my time there.

My overall experience in Titus II Teachers College Thiruvalla was excellent. Studying there
helped me realise my potential and talents and helped me grow immensely. Our teachers
supported us throughout the challenges and created a constructive environment for us all.

Prefer ICT enabled classrooms



7/9/24, 2:33 PM Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

https://docs.google.com/forms/d/1euMLvFIxW4--rzgVUoViJkodQpqN98uSg968tQ9Og5U/viewanalytics 12/13

Repeat tests in all subjects

Give latest student centric strategies for learning
Experiential learning

NIL

Ensure more fair internal evaluation from some teachers
Better communication with students

Nil

* Weekly/ monthly exams will helps the students to improve their learning experience and to
recollect it regularly.
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